

令和元年度 庁内情報利用パソコン等一式（危機管理室：個別調達）長期借入
契約書の訂正内容について

項番	誤	正																				
1	<p>・ 契約金額（当初年度）の期間記載なし</p> <table border="1" data-bbox="286 395 1146 539"> <tr> <td>契約金額（当初年度） （年月日～年月日分）</td> <td></td> <td>十億</td> <td></td> <td>百万</td> <td></td> <td>千</td> <td></td> <td>円</td> </tr> </table>	契約金額（当初年度） （年月日～年月日分）		十億		百万		千		円	<p>・ 契約金額（当初年度）の期間追記 （令和元年8月21日～令和2年3月31日分）</p> <table border="1" data-bbox="1160 395 2018 539"> <tr> <td>契約金額（当初年度） （令和元年8月21日～令和2年3月31日分）</td> <td></td> <td>十億</td> <td></td> <td>百万</td> <td></td> <td>千</td> <td></td> <td>円</td> </tr> </table>	契約金額（当初年度） （令和元年8月21日～令和2年3月31日分）		十億		百万		千		円		
契約金額（当初年度） （年月日～年月日分）		十億		百万		千		円														
契約金額（当初年度） （令和元年8月21日～令和2年3月31日分）		十億		百万		千		円														
2	<p>・ 借入期間（月数）の誤りと納入場所の記載漏れ</p> <table border="1" data-bbox="286 603 1146 837"> <tr> <td>借入期間</td> <td>令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（60月）</td> </tr> <tr> <td>搬入（設置）場所</td> <td></td> </tr> </table>	借入期間	令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（60月）	搬入（設置）場所		<p>・ 借入期間（月数）と納入場所の追記</p> <table border="1" data-bbox="1160 603 2018 837"> <tr> <td>借入期間</td> <td>令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（48月）</td> </tr> <tr> <td>搬入（設置）場所</td> <td>大阪市本庁舎5階 危機管理室</td> </tr> </table>	借入期間	令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（48月）	搬入（設置）場所	大阪市本庁舎5階 危機管理室												
借入期間	令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（60月）																					
搬入（設置）場所																						
借入期間	令和元年8月21日から令和5年8月20日まで（48月）																					
搬入（設置）場所	大阪市本庁舎5階 危機管理室																					
3	<p>・ 別紙2の内訳期間の誤り</p> <table border="1" data-bbox="286 901 1146 1189"> <tr> <td>別紙月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年8月20日）</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額</td> <td>円</td> </tr> </table>	別紙月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）	円	うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円	月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年8月20日）	円	うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円	<p>・ 別紙2の内訳期間の修正</p> <table border="1" data-bbox="1160 901 2018 1308"> <tr> <td>月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年7月31日）</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>月額貸借料金 （令和5年8月1日～令和5年8月20日）</td> <td>円</td> </tr> <tr> <td>うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額</td> <td>円</td> </tr> </table>	月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）	円	うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円	月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年7月31日）	円	うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円	月額貸借料金 （令和5年8月1日～令和5年8月20日）	円	うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円
別紙月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）	円																					
うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円																					
月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年8月20日）	円																					
うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円																					
月額貸借料金 （令和元年8月21日～令和元年8月31日）	円																					
うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円																					
月額貸借料金 （令和元年9月1日～令和5年7月31日）	円																					
うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円																					
月額貸借料金 （令和5年8月1日～令和5年8月20日）	円																					
うち取引にかかる消費税及び地方消費税の額	円																					

▼【発注担当(契約管財局)】令和元年5月23日付け公告の「令和元年度 庁内情報利用/パソコン等一式(危機管理室:個別調達)長期借入」について、契約書記載内容の一部に誤りがあったため、訂正した契約書を公開し、入札日等の日程も変更しておりますのでお知らせします。

1 公告の変更箇所(入札日等の変更)

仕様書等に対する質問への回答日	
変更前	令和1年6月12日 10:00 ~ 令和1年6月20日 17:00
変更後	令和1年6月12日 10:00 ~ 令和1年6月25日 17:00

入札書提出期間	
変更前	令和1年6月19日 9:00 ~ 令和1年6月20日 17:00
変更後	令和1年6月24日 9:00 ~ 令和1年6月25日 17:00

開札予定日時	
変更前	令和1年6月21日 11:30
変更後	令和1年6月26日 11:30

2 入札説明書の変更箇所

仕様書等に対する質問への回答方法等(回答日)	
変更前	令和元年6月12日 10:00 ~ 令和元年6月20日 17:00
変更後	令和元年6月12日 10:00 ~ 令和元年6月25日 17:00